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Udržitelná talkshow Pro moderní Česko poprvé míří do Olomouce. O ochraně před
povodněmi a jak žít v souladu s přírodou budou už 14. listopadu od 17:30 v Pevnosti
poznání debatovat ministr Petr Hladík, modelka Jitka Nováčková, Kamil Čermák z ČEZ
ESCO, meteorolog Michal Žák a komentátorka Julie Hrstková.

Proč Česko postihly nebývale silné povodně a jak se jim bránit? Jak vytvořit udržitelnější ekonomiku?
A jaká budoucnost čeká Olomoucký kraj? Nejen o tom budou už 14. listopadu v olomoucké Pevnosti
poznání odpovídat ministr životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL), modelka a influencerka Jitka
Nováčková, generální ředitel ČEZ ESCO a olomoucký rodák Kamil Čermák, meteorolog České
televize Michal Žák a ekonomická komentátorka Hospodářských novin Julie Hrstková. Akcí Pro
moderní Česko: talkshow plná nové energie bude provázet moderátorka Seznam Zpráv Marie
Bastlová. Na talkshow o den později naváže odborná konference určená zástupcům měst, obcí či
firem, která napoví, jak nejlépe využít možnosti posílení energetické soběstačnosti na půdorysu
příkladů dobré praxe.

Vstup na obě akce je zdarma, ale organizátor, portál Obnovitelně.cz za podpory Svazu moderní
energetiky, doporučuje provést registraci přes registrační formulář. Hosté talkshow budou
diskutovat třeba o tom, proč zažíváme stále delší období rekordně vysokých teplot nebo nezvykle
extrémní projevy počasí, jak ušetřit na energiích a být soběstačnější, kam míří lokální i celostátní
ekonomika a jaké příležitosti k udržitelnému růstu může. Olomoucký kraj využít. Hosté talkshow
také prozradí své recepty na klidnější a udržitelnější život s respektem k přírodě. Program akce je k
dispozici na modernienergetika.cz.

„Stále nevyzpytatelnější počasí ukazuje, jak důležité je být připraveni na události, které přináší
klimatická změna. Talkshow Pro moderní Česko přinese expertní rady, jak využít příležitostí nové
zelené ekonomiky, energetických úspor, jak se vyhnout blackoutům po konci uhelných elektráren
nebo zkrátka jak žít ve větším souladu s přírodou. Chybět nebudou ani pohledy na možnosti
ekonomického restartu Česka nebo praktické rady jak třeba na udržitelnou módou,“ přibližuje náplň
talkshow Martin Sedlák, programový ředitel Svazu moderní energetiky.

„Stojíme před velkou výzvou. Česko má jedinečnou příležitost pustit se do zelené modernizace, která
nám pomůže posílit energetickou bezpečnost i ochránit životní prostředí pro příští generace. Série
Pro moderní Česko představí recepty, jak z nové energetiky mohou těžit města, obce, firmy i
domácnosti. Jsem rád, že můžeme diskutovat o tom, jak lze obnovit naši krajinu a adaptovat přírodu i
města na klimatickou změnu,” uvádí k regionální sérii debat s veřejností ministr životního prostředí
Petr Hladík (KDU-ČSL). „Zelená modernizace zahrnuje investice do čisté energie, do její dostupnosti
pro všechny a do úsporných opatření. Tím nejenže pomůžeme chránit přírodu, ale také podpoříme
schopnost českých firem obstát na trhu a domácnostem šetřit na energiích. Naším společným cílem
je diskutovat o těchto příležitostech s veřejností, zástupci regionů a představiteli firem,” dodává Petr
Hladík .

Nová energie nejen pro Olomoucký kraj



Na čtvrteční talkshow bude hned v pátek navazovat odborná událost Pro moderní Česko: konference
plná nové energie, která nabídne příklady dobré praxe využití obnovitelných zdrojů energie či
energetických renovací budov. Vedle ministra životního prostředí Petra Hladíka vystoupí například
Petr Valdman, ředitel Státního fondu životního prostředí nebo Jan Juchelka, generální ředitel
Komerční banky. Expertní bloky přiblíží změny v programech Nová zelená úsporám, ale také jak
vytěžit na maximum komunitní energetiku, jak využít výhod obecních větrných a
fotovoltaických elektráren, co zemědělcům může přinést agrovoltaika nebo jak vyrábět teplo
bez uhlí.

Detaily jednotlivých přednášek v přiložené pozvánce. Účast je opět zdarma, organizátoři žádají o
včasnou registraci prostřednictvím formuláře. Kompletní program naleznou zájemci na stránce
události akce zde.

„V minulých dvou letech jsme se na regionálních akcích setkali s několika tisíci zástupci měst a obcí
ze všech částí Česka, kterým jsme předávali know-how, jak za pomoci státní podpory pro fotovoltaiku
nebo renovace platit méně za energie, zvýšit svou energetickou soběstačnost a být odolnější proti
tehdejším i budoucím výkyvům na energetickém trhu. Nyní, když Českem prošla solární a
zateplovací vlna, přicházíme s aktualizovaným formátem, kdy se zaměříme na nové dotační
programy, upozorníme na technologické novinky a trendy v moderní energetice a budeme také
reagovat na nejčastější mýty o obnovitelných zdrojích energie,“ říká Martin Sedlák s tím, že Pro
moderní Česko má mimo jiné za úkol usnadnit sdílení praktických zkušeností s provozem větrných
nebo solárních parků.

Po Olomouci bude 12. prosince následovat talkshow v Jihlavě, na kterou 13. prosince naváže další
odborná konference. Série akcí Pro moderní Česko letos navštívila už Pardubice, Svitavy, Litomyšl,
Tišnov nebo Plzeň.

Svaz moderní energetiky sdružuje nejvýznamnější oborové asociace moderní energetiky i klíčová
výzkumná univerzitní centra. Díky průřezovému zastoupení expertů umí Svaz nabídnout ucelený
pohled na možnosti rozvíjejícího se oboru nové nízkouhlíkové energetiky. Svaz má za cíl proaktivně
vstupovat do české i evropské debaty o možnostech proměny energetiky. Zároveň přináší klíčové
impulsy, které zajistí přední pozici ČR v oblasti vývoje a výroby progresivních technologií. Právě k
příležitostem, které se v oblasti přechodu na nízkouhlíkovou energetiku otevírají, chce v Česku vést
širokou diskusi zaměřenou na prosazení opatření, které podpoří samovýrobu elektřiny, rozvoj
akumulace energie, posílí možnosti společné výroby elektřiny a tepla, implementaci chytrých sítí,
elektromobility nebo nových prvků v rámci energetického trhu přicházejících s digitalizací. Více
informací na www.modernienergetika.cz.
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